

2. Грозный

Закончились гастроли Азербайджанского театра

31 января спектаклем «Русские люди» закончил свои гастроли в Грозном Азербайджанский орден Трудового Красного Знамени театр русской драмы. Бакинцы пробыли в Грозном 16 дней. За это время они показали, кроме «Русских людей», пьесу лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Фронт» и комедию азербайджанского драматурга Сабит Рахмана «Счастливицы».

О коллективе исполнителей спектакля «Русские люди» мы уже писали. В последних двух спектаклях грозненский зритель познакомился с новыми замечательными мастерами этого театра: народным артистом республики орденоносцем Байковым, замечательным исполнителем роли сержанта Остапешко в пьесе «Фронт» и завхоза Барбар-Заде в пьесе «Счастливицы»; с народным артистом республики Чарским, исполнителем роли маляра Уста в комедии «Счастливицы»; с заслуженным артистом республики Отраднским, исполнителем роли Мирона Горлова в спектакле «Фронт»; с заслуженным артистом республики Шарлаковым, исполнителем роли Крякуна в пьесе «Фронт» и роли Мирза Гаранфиль в «Счастливицах»; с заслуженной артисткой республики Фильшиловой, исполнительницей роли Марал в комедии «Счастливицы».

Бакинский театр показал себя зрелым творческим коллективом, имеющим в своем составе талантливых мастеров искусства, хорошо сыгравшийся ансамбль, крепкое художественное руководство.

Кроме спектаклей в грозненском стационарном театре бакинцы обслуживали воинские части, госпитали и т. д.

Большой заслугой театра является выезд с концертом в освобожденный от немецко-фашистских оккупантов город нефти Малгобек. Воспоминания об этом первом концерте советского искусства навсегда останутся в памяти жителей Малгобека, переносивших черные дни гитлеровской оккупации.

Художественные бригады театра побывали с концертами в освобожденных от немецко-фашистских захватчиков соседних с нашей республикой городах и селениях — Моздок, Прохладный, Эльхотово и других.

Гастроли бакинского театра прошли с исключительным успехом, являясь большим политическим и культурным событием в жизни нашего города.